



MUNICÍPIO DO SEIXAL
CÂMARA MUNICIPAL

EDITAL

Nº 260/2024

Retificação do Edital nº 251/2024, de 3 de julho de 2024

Joaquim Carlos Coelho Tavares, Vice-Presidente da Câmara Municipal do Seixal

Tendo o edital n.º 251/2024, de 3 de julho sido publicado com uma incorreção quanto aos dias de encerramento, procede-se à sua retificação, nos seguintes termos:

Onde se lê:

- “**Extensão do Ecomuseu Municipal do Espaço Memória – Nucleo Moinho de Maré de Corroios** – Encerra domingos 25 e 31/08/2024 e nos dias 1, 8, 15, 22 e 29/09/2024.”

Passa a ler-se:

- **Extensão do Ecomuseu Municipal do Espaço Memória – Nucleo Moinho de Maré de Corroios** – Encerra domingos 25/08/2024 e nos dias 1, 8, 15, 22 e 29/09/2024.

Para conhecimento geral se publica o presente e outros de igual teor que vão ser afixados nos lugares habituais estabelecidos na Lei, por dez dias (úteis), subsequentes à data do presente.

Seixal, 31 de julho de 2024.

O Vice-Presidente da Câmara Municipal

Joaquim Carlos Coelho Tavares